

Вих. № 1040
Від 19.08.09р

Українська асоціація інвестиційного бізнесу

УКРАЇНЬКА АСОЦІАЦІЯ
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БІЗНЕСУ
КОД 23152037

03150 м Київ, Україна, вул. Представницька, 28, офіс 304

ВХ. № 498

№ 08.2009р

Відкритому акціонерному товариству «Луцький автомобільний завод» стало відомо про включення його Українською асоціацією інвестиційного бізнесу (далі УАІБ), як емітента корпоративних облігацій, до переліку емітентів, які допустили порушення умов їх випуску.

Дана інформація була розміщена як на самому офіційному сайті УАІБ так і розповсюджена іншими ЗМІ (зокрема на інтернет сайтах: www.interfax.com.ua, www.cbonds.info, Украинские новости, Finance.ua).

Відкрите акціонерне товариство «Луцький автомобільний завод» наголошує, що дана інформація не відповідає дійсності.

ВАТ «Луцький автомобільний завод» є публічною компанією, для якої будь-яка неперевірена та неспіттверджена інформація, що оприлюднюється в засобах масової інформації, може завдати шкоду діловій репутації та спричинити великі збитки.

Щодо інформації про невиконання Емітентом своїх фінансових зобов'язань повідомляємо, що ВАТ «Луцький автомобільний завод» дійшло згоди з усіма власниками облігацій Серії «А» по черговому достроковому викупу, який настав у червні 2009 року, та не допустив дефолту по облігаціях.

Також слід відмітити, що ВАТ «Луцький автомобільний завод» завжди своєчасно та успішно здійснює виплати всіх купонних виплат по своїх корпоративних облігаціях як серії А так і серії В.

Приймаючи до уваги те, що УАІБ не зверталася до ВАТ «Луцький автомобільний завод» за інформацією щодо даного питання, вважаємо, що з боку УАІБ було допущено розповсюдження неспіттвердженої та недостовірної інформації щодо ВАТ «Луцький автомобільний завод» як недобросовісного емітента облігацій, без урахування позиції та інформації самого Емітента.

Враховуючи наведене вище, вимагаємо надати копії документів, на підставі яких Вами було прийнято рішення щодо включення ВАТ «ЛуАЗ» до переліку емітентів, які допустили порушення умов випуску корпоративних облігацій, а також письмові пояснення з цього приводу. Пояснення та документи просимо надати за адресою: м. Київ, вул. Електриків, 29-А

У разі відсутності таких документів та доказів вимагаємо негайного спростування недостовірної інформації щодо ВАТ «Луцький автомобільний завод» у спосіб, яким було поширено таку інформацію.

В разі невиконання вказаних вимог, товариство залишає за собою право звернутися до суду.

З надією на порозуміння,

Генеральний директор



Гафтанюк А.І.